PROGRAM KSZTAŁCENIA

Wiedza ogólna
W trakcie studiów student zdobywa wiedzę ogólną na podstawie takich przedmiotów jak: wstęp do językoznawstwa, wstęp do literaturoznawstwa, filozofia, logika, informatyka i akwizycja języka.

Wiedza specjalistyczna
[bookmark: _GoBack]Na kierunku filologia koreańska studia wieczorowe w Zakładzie Filologii Koreańskiej student zdobywa wiedzę specjalistyczną słuchająć następujących przemiotów:
- Praktyczna nauka języka koreańskiego  (zajęcia ‘od zera’ z rodzimymi użytkownikami języka) z podziałem na bloki: Czytanie, Pisanie, Mówienie, Gramatyka, Prasa Koreańska
- Język angielski (poziom średniozaawansowany)
- Wstęp do koreanistyki
- Wprowadzenie do sinogramów
- Historia literatury koreańskiej
- Historia Korei
- Gramatyka opisowa języka koreańskiego
- Historia języka koreańskiego
- Realioznawstwo koreańskie
- Kultura obszaru językowego
- Teoria i praktyka przekładu
- Przedmiot fakultatywny (przygotowanie do egzaminu TOPIK, historia polityczna republiki Korei oraz inne)

STYPENDIA ZAGRANICZNE
W ramach studiów student ma okazję wyjechać na wymianę międzynarodową semestralną lub roczną lub podjąć studia w Republice Korei. Współpracujemy z następującymi uniwersytetami:
HANKUK UNIVERSITY OF FOREIGN STUDIES
SEOUL DIGITAL UNIVERSITY
KOREAN NATIONAL OPEN UNIVERSITY
KYUNGHEE UNIVERSITY
KOREA BASIC SCIENCE INSTITUTE DAEJEON
BUSAN UNIVERSITY OF FOREIGN STUDIES
INHA UNIVERSITY
JEJU NATIONAL UNIVERSITY
Dodatkowo student może wyjechać na bezpłatny letni lub zimowy kurs języka koreańskiego organizowany corocznie przez Academy of Korean Studies w Seulu. W ramach programu europejskiego CEEPUS student otrzymuje stypendium i ma możliwość studiowania oraz zbierania materiałów do pracy badawczej w ośrodkach koreanistycznych w Europie takich jak: University of Vienna (Austria), St. Kliment Ohridski Sofia University (Bługaria), Charles University (Czechy), Palacký University Olomouc (Czechy), Eötvös Loránd University (Węgry), The University of Bucharest (Rumunia), ‘BABES BOLYAI’ University of Cluj-Napoca (Rumunia), Comenius University in Bratislava (Słowacja), University of Ljubljana (Słowenia). 

KOŁA ZAINTERESOWAŃ
Studenci na studiach filologia koreańska nie tylko zdobywają wiedzę specjalistyczną ale także realizują swoje zainteresowania w prężnie działających kołach: Keunsoriro – zespół tradycyjnych bębnów koreańskich samulnori, Haeohwa – zespół koreańskiego tańca z wachlarzami buchaechum, SogoTeam – zespół tańca z bębnami sogo, K-Pop Team – zespół współczesnego tańca K-pop.







